

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下股指期货 交易 举例的问题，以及和股指期货 交易 举例图的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [什么是股指期货？通俗一点回答？](#)
2. [股指期货交易是如何进行的？有哪些注意事项？](#)
3. [什么是股指期货的空单](#)
4. [股指期货是什么？股指期货交易软件有推荐的吗？](#)

什么是股指期货？通俗一点回答？

什么是股指期货

1，股指期货，就是买卖指数，从这一点看，与买卖指数ETF基金是一样的。

2，股指期货是期货，也是保证金交易，即有杠杆的。所以指数涨跌，交易股指期货比交易ETF，涨跌幅度放大很多。

为何要做股指期货？

做股指期货的人有两种，一种就是用期货的思想通过交易技巧赚大钱，另一种人则是用股指期货做对冲，降低账户系统风险。

交易股指期货，主要是3个指数品种，即上证50，沪深300，中证500，在期货里就是IH、IF、IC，杠杆倍数在5~7倍不等，具体看当时的交易所规定。若是5倍，即指数上涨1%，如果做多股指期货，就赚5%，但是如果方向做错了，做空股指期货，则就是亏-5%。

对于一些相对激进的散户来说，（资金量不能太小，否则无法开户），买卖指数ETF没有多少利润，不如买卖股指期货，因为涨跌都能做，比买卖个股还赚钱。

对冲中，做空股指期货，一般是机构常用的。比如，某机构持仓一批股票，可能价值上亿，如果发现市场可能转向，那么如果卖股票可能来不及（对大资金来，进出一次怎么也有几周时间），这时可以考虑在股指期货上做一点空单。如果股市暴跌，那么股票是亏的，但股指期货是赚的，于是账面就平衡了。当然，如果涨了，那么股票是赚的，但期货是亏的，也是账面没变化。

股指期货交易是如何进行的？有哪些注意事项？

股指期货交易是如何进行的？有哪些注意事项？

做为金融市场关键的基本工具，股指期货有着无法替代的主动性作用。概括起来，股指期货关键有四方面的作用：实现风险控制、减少现货起伏、增强市场品质和推动国际竞争。今日，我们首要谈谈股指期货的风险管控功能。

市场是充满人性博弈的群体场所，是充分展示大众心理的平台，也是无形（人性）与有形（红绿K线）互相结合的一体两面。

离开人性的一面去研究什么基本面，宏观政策导向，供需矛盾，甚至什么技术指标，一条均线打天等等荒诞理由，无非是寻找出一条符合自己内心心理安慰的证据或理由，获取意识与意根上的趋同。

由于人的天生我执我见，而又不肯熏习接受新的东西，改变骨子里的旧思维旧知识体系架构，本来根深蒂固的错误思维习惯一下子很难改变，所以行为习惯的改变最难。

股指期货交易交易方式和做A股差不多，股指期货的特点是T+0，有做多也有做空，一天可以做好几个来回，风险也大很多。股指期货开户门槛五十万人民币，其他条件与A股差不多。

希望回答可以帮助到有需要的朋友；

赞同的可以点赞、评论支持谢谢；

什么是股指期货的空单

股指期货的空单：指的是看跌的单子，价格和做单的预期一样，跌了，就盈利。

股指期货交易是合约交单，可做多做空；空单就是做空。例如：现在交易的是5月份合约，开盘后你可以买空(买入时有做多做空,需要手动选择),如你在3250位置买空，盘中价格下跌到3150你平仓，盈利空间为100点除手续费外就是你的盈利。如在3250位置买空,而价格上涨到3300你平仓,亏损为50点+手续费。

股指期货是什么？股指期货交易软件有推荐的吗？

股指期货是股票价格指数期货，最简单的理解，我们每天必看的大盘也就是上证指

数，那大盘是怎么来的呢？就是把在上海证券交易所上市的千余家股票的价格，计算后得出来的。比如沪深300，就是挑选沪深两市中最优质的300家个股，像大盘一样，统一做一定计算后得出来的，然后走势形成的指数，沪深300指数是由A股中规模最大流动性最好最具代表性的300只股票组成，能反应沪深市场的整体表现。

这些上市公司都是耳熟能详的，绝大多数公司都连续创出新高，甚至是历史新高。股指期货以前一直就是机构的专属投资利器，也是从去年的时候才开始对散户开放，买涨买跌都能赚钱，而且当天买进当天随时可以落袋，所以牛市里但凡有资金，一定要配置一个股指期货账户才是。

商品期货的品种都是我们生活中常见的，螺纹，甲醇、原油等等，夏季鸡蛋产量下降，例如鸡蛋做多，就是今天开盘买进去到收盘，差不多也有16%的收益空间。这也远比你去精选一只个股赚10%收益要更多，更稳健

股指期货的优势是T+0机制，股指期货，就是能当天随买随卖，及时锁定利润

双向交易机制，股指可以做空，在交易中可以占据主动权，如果只买股票，下跌的时候是非常被动，即使现在是牛市，像昨天那样股市回调的时候，我们不仅可以对冲风险，而且还可以利用做空指数来赚钱

所以股指期货就是把期货的交易优势引入到股票市场，率先做好模板，未来再向全体股票做推广。这就是股指期货的一个重要机制了。

因为我们知道期货拥有T+0（日内随时买卖）、双向交易（可以买涨买跌）等诸多优势。国外股票市场跟期货一样，同样能做空，随时买卖，这是时代趋势。

至于交易软件上网上搜一下很多的。

文章到此结束，如果本次分享的股指期货 交易 举例和股指期货 交易 举例图的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！